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活動內容主題與內容一致性時地安排 活動流程安排 有所助益適應大學生活 整體滿意度
非常滿意 0 0 0 0 0 0 0

滿意 0 0 0 0 0 0 0
尚可 0 0 0 0 0 0 0

不滿意 0 0 0 0 0 0 0
非常不滿意 0 0 0 0 0 0 0

性別
男 0
女 0

學院
師範學院 0

人文藝術學院 0
管理學院 0

農學院 0
理工學院 0

生命科學院 0

性別1%1%

男

女

活動內容
1%1%1%1%1%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿

主題與內容一致性
1%1%1%1%1%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿

時地安排
1%1%1%1%1%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿

活動流程安排
1%1%1%1%1%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿

有所助益
1%1%1%1%1%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

適應大學生活
1%1%1%1%1%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿

整體滿意度1%1%1%1%1%
非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿


	大一大二共同辦理導師時間活動滿意度調查

